

正 誤 表

大塚久雄 「初期銀行史におけるヨーロッパと日本」

『社会科学ジャーナル』第14号

- (1) P.7 2行目から3行目にかけての「大土地保有者である古い家族が」は削除
- (2) P.12 下から7行目 毛織物商 (drapers) は毛織物商・drapers に訂正
- (3) P.16 注(8), *op. cit.*, は *The Complete English Tradesman*, に訂正

〔後 記〕

- 学報ⅡB、『社会科学ジャーナル』は、第15号の発行を迎えることとなった。
- 本号では、初めての試みとして、誌面の半分を特集行政学にあてた。難産であったが論文4編の他、鶴飼信成元学長に行政学大学院博士課程の発足にいたる道程をまとめていただいた。今後も各種の特集を試みたい。
- 本号が印刷行程に入ってから、藤田若雄大学院部長が逝去された。衷心より哀悼の意を表します。
- 編集過程において、原稿の提出状況や、事務手続などから、発行が大幅に遅れたことを、各方面におわびしたい。
- 本研究所研究員、井上真蔵氏は、1976年秋、トロント大学（カナダ）に留学された。氏の今後の御活躍をお祈りする。

(1977・2 森山・山本記)